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Další hodnocení:
Autorka si za cíle této bakalářské práce zvolila: Připravit návrh na přechod k elektronické archivaci ve vybrané
organizaci a jeho ekonomické zhodnocení. Autorka řešila zvolené téma ve vybraném podniku, který ji umožnil
přístup k dostatečnému množství informací, které bylo pro dosažení cíle práce potřeba. Hlavním výstupem práce
je ekonomické porovnání tradiční a elektronické archivace podnikových dat a zhodnocení náročnosti přechodu
k elektronické archivaci. Cíl bakalářské práce byl splněn. V teoretické části bakalářské práce se autorka zabývá
legislativními požadavky na archivaci podnikových dat, životním cyklem dokumentace v organizaci a přibližuje
současné trendy jako je například elektronický podpis, digitální archivy nebo cloud computing. V praktické části
bakalářské práce autorka provádí rozbor současného systému archivace včetně jeho nákladovosti. Ve srovnání s
tím, autorka navrhla projekt zavedení archivace elektronické a vyčíslila náklady na tuto změnu. Hlavní přínos práce
vidím ve schopnosti studentky získat potřebné informace na základě celé řady metod (pozorování procesů, rozbor
dat, řízené rozhovory) a dospět k reálným ekonomických číslům, která celý řešený problém ještě více vysvětlily.
Rozbor dat byl proveden za roky 2019 a 2019. Provedená zjištění a následná doporučení jsou realistická a mají
ekonomický základ. Obsahová stránka práce a práce s literaturou: Práce má vyváženou teoretickou a praktickou
část. Autor logickým a strukturovaným přístupem analyzuje definovaný problém s využitím nastudovaných metod.
Využívá přiměřený rozsah literárních pramenů, včetně odborných časopisů, který je dostatečně reprezentativním
výběrem zkoumané problematiky. Hlavní váha práce se zdroji spočívá v práci s primárními podnikovými daty a
jejich získáváním. Citace v Harvardském stylu jsou v pořádku. Až na drobné výjimky je jazyková úroveň práce bez
závažných jazykových, stylistických a syntaktických nedostatků. Práce obsahuje v přílohách agregované výkazy a
výstupy z ekonomického modelu. Celkově považuji bakalářskou práci za odpracovanou a doporučuji ji k obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jaká hlavní rizika vnímáte při případné implementaci Vámi navrženého projektu zavedení elektronické archivace?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Doporučila by jste společnosti využití služeb Cloud computin? Případně jaké výhody nebo nevýhody by to pro
společnost přinášelo?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
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doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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